



ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

Ιωάννου Θεοτόκη 72, 49132 Κέρκυρα

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
της 155ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών
του Ιονίου Πανεπιστημίου που έγινε στην Κέρκυρα την 29.09.2020

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης της 155ης/29.09.2020 Συνεδρίασης
της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου

Γ2. Νέα θέματα (Αιτήσεις - Προτάσεις (Λοιπά))

A/A	Έργο, Επιστημονικά Υπεύθυνος, Τίτλος, Πρωτόκολλο	Φορέας	Προϋπολογισμός	Χρηματοδότηση	Περιγραφή	Απόφαση
2	80417, ΑΝ. ΚΑΘ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΡΟΥΘΑΝΑΣΗΣ, Καινοτόμα ψηφιακή εφαρμογή ανάδειξης της παραδοσιακής μουσικής της Κέρκυρας, 7816/2020.	ΕΣΠΑ 2014-2020, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	195.833,87	78.333,55	Πρακτικό αξιολόγησης για την πρόσκληση 6946/2020. Η επιτροπή αξιολόγησης συνέταξε πρακτικό από το οποίο προκύπτει ότι για το αντικείμενο 1 προκρίνεται η υποψήφια Κλειώ Στάμου, για το αντικείμενο 2 προκρίνεται ο μοναδικός υποψήφιος Γεώργιος Βούτος και για το αντικείμενο 3 προκρίνεται ο μοναδικός υποψήφιος Ιωάννης Καθενιώτης. Αναλυτικά η κατάσταση των επιλαχόντων και των απορριπτέων στο συνημμένο πίνακα.	Έγκριση

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Αν. Καθ. Παναγιώτης Κουρουθανάσης

Πίνακας Αξιολόγησης Υποψηφίων για το αντικείμενο Περιγραφή έργου (1) της πρόσκλησης με υπ' αριθ. πρωτ. 6946/04.08.2020

Περιγραφή έργου (1): Σχεδιασμός, ανάπτυξη και υποστήριξη εκπαιδευτικών διαδικασιών και ημερίδων, υποστήριξη δραστηριοτήτων πιλοτικής λειτουργίας και αξιολόγησης των ψηφιακών εφαρμογών του έργου, συμμετοχή σε δράσεις μελέτης χρηστών και ανάλυσης απαιτήσεων, ανάπτυξη και αξιολόγηση εκπαιδευτικών σεναρίων και σεναρίων χρήσης, υποστήριξη βασικών λειτουργιών του έργου, αξιολόγηση ψηφιακών εφαρμογών, συμμετοχή στον σχεδιασμό της προσωποποιημένης πρόσβασης χρηστών, υποστήριξη της συνολικής παρουσίασης των αποτελεσμάτων του έργου, καθώς και συμμετοχή στη δημιουργία σχετικών ανακοινώσεων/δημοσιεύσεων σε συνέδρια ή/και περιοδικά και στις δραστηριότητες διάχυσης και δημοσιότητας του έργου. Πακέτα εργασίας: ΠΕ2-4.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ	Υποψήφιος με αρ. πρωτ. αίτησης 7041/18.08.2020	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ	Υποψήφιος με αρ. πρωτ. αίτησης 7009/14.08.2020	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Πτυχίο φιλόλογου ΑΕΙ με κατεύθυνση γλωσσολογίας (αναγνωρισμένο από τον ΔΟΑΤΑΠ σε περίπτωση απόκτησης του από ίδρυμα στο εξωτερικό).	Βαθμός (με άριστα το 10) * 20 μονάδες	Πτυχίο Φιλολογίας ΕΚΠΑ με Κατεύθυνση Γλωσσολογίας, Βαθμός Πτυχίου: 6,80	136	Πτυχίο Φιλολογίας ΑΠΘ με Ειδικευση Μεσαιωνικής και Νεότερης Ελληνικής Φιλολογίας, Βαθμός Πτυχίου: 7,55	151
Μεταπτυχιακός Τίτλος στο γνωστικό αντικείμενο της διδασκαλίας της Νέας Ελληνικής Γλώσσας ως δεύτερης γλώσσας.	Σε αυτό το γνωστικό αντικείμενο: 200 μονάδες / σε άλλο συναφές γνωστικό αντικείμενο: 100 μονάδες	Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διδασκαλία της Νέας Ελληνικής Γλώσσας ως Ξένης Γλώσσας – Φιλοσοφική Σχολή, ΕΚΠΑ	200	Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διδασκαλία της Νέας Ελληνικής Γλώσσας – Φιλοσοφική Σχολή ΕΚΠΑ Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην Επιστήμη της Μετάφρασης - ΤΞΓΜΔ, Ιόνιο Πανεπιστήμιο	200
Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας (επίπεδο C2 ή αντίστοιχο).	50 μονάδες	Certificate of Proficiency in English, University of	50	Certificate of Proficiency in English, University of	50

		Michigan		Cambridge	
ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ	Υποψήφιος με αρ. πρωτ. αίτησης 7041/18.08.2020	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ	Υποψήφιος με αρ. πρωτ. αίτησης 7009/14.08.2020	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Ερευνητική εμπειρία στην επεξεργασία γλωσσικών χαρακτηριστικών του σύγχρονου λόγου. Η εμπειρία τεκμηριώνεται με βάση σχετική πτυχιακή/διπλωματική εργασία ή με σχετική βεβαίωση ή από σχετικές δημοσιεύσεις σε περιοδικά ή/και παρουσιάσεις σε συνέδρια.	Πτυχιακή/διπλωματική εργασία: 50 μονάδες / δημοσιεύσεις ή παρουσιάσεις: 5 μονάδες έκαστη (έως 50 μονάδες) (ανάλογα την συνάφεια και την ποιότητα, αξιολογείται με βάση ακαδημαϊκά κριτήρια κατ' αναλογία της αξιολόγησης μελών ΔΕΠ)	Πτυχιακή, διπλωματική εργασία, 1 δημοσίευση & 31 βεβαιώσεις σχετικών σεμιναρίων και ημερίδων	55	Διπλωματική εργασία & 4 βεβαιώσεις σχετικών σεμιναρίων και ημερίδων	50
Τουλάχιστον καλή γνώση Γερμανικής γλώσσας	Για επίπεδο B2: 20 μονάδες Για επίπεδο C1: 30 μονάδες	Goethe-Zertifikat C1	30	ZEUGNIS Zentrale Mittelstufenprüfung	30
Καλή γνώση Γαλλικής γλώσσας	20 μονάδες	Diplôme d'études en langue française D.E.L.F 1er Degre	20	Κρατικό πιστοποιητικό γλωσσομάθειας B2	20
Εμπειρία στην υλοποίηση ερευνητικών και αναπτυξιακών έργων. Η εμπειρία τεκμηριώνεται με βάση σχετική βεβαίωση του Επιστημονικού Υπευθύνου ή από σχετικές συμβάσεις ή από σχετικά φορολογικά παραστατικά.	Μήνες * 3 μονάδες (έως 51 μονάδες) (ανάλογα την συνάφεια και την ποιότητα, αξιολογείται με βάση ακαδημαϊκά κριτήρια κατ' αναλογία της αξιολόγησης μελών ΔΕΠ)	21 σχετικές συμβάσεις έργου & 7 σχετικές συμβάσεις ανταποδοτικής υποτροφίας	51	--	0
Επαγγελματική εμπειρία σε σχετικό με την ειδικότητά του αντικείμενο τουλάχιστον 4 έως 7 έτη.	Μήνες * 3 μονάδες (έως 252 μονάδες)	Βεβαίωση εργασίας εργοδότη (15 έτη)	252	59 μήνες (σύμφωνα με το βιογραφικό, 1 βεβαίωση εργοδότη και 5 συμβάσεις εργασίας)	177

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ	Υποψήφιος με αρ. πρωτ. αίτησης 7041/18.08.2020	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ	Υποψήφιος με αρ. πρωτ. αίτησης 7009/14.08.2020	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Συνέντευξη με σκοπό να εξεταστούν (α) οι γνώσεις και δεξιότητες που δηλώνουν οι υποψήφιοι στην αίτησή τους, καθώς και (β) η διαθεσιμότητα και η ικανότητα συνεργασίας των υποψηφίων στο πλαίσιο της Ομάδας Έργου	Έως 75 μονάδες (α) έως 50 μονάδες, (β) έως 25 μονάδες	Έδειξε άριστη γνώση του αντικειμένου της θέσης, ικανότητες συνεργασίας και είναι διαθέσιμη για άμεση απασχόληση	75	Έδειξε καλή γνώση του αντικειμένου της θέσης, ικανότητες συνεργασίας και είναι διαθέσιμος για άμεση απασχόληση	75
ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ			869		753

Πίνακας Αξιολόγησης Υποψηφίων για το αντικείμενο Περιγραφή έργου (2) της πρόσκλησης με υπ' αριθ. πρωτ. 6946/04.08.2020

Περιγραφή έργου (2): Υποστήριξη δραστηριοτήτων ανάπτυξης ψηφιακών εφαρμογών, ανάπτυξη λογισμικών δομοστοιχείων του έργου για το υποσύστημα κινητών εφαρμογών αυτού, μελέτη χρηστών και ανάλυση απαιτήσεων του έργου, ανάπτυξη τεχνολογιών και μερών του συστήματος, εγκατάσταση και ολοκλήρωση επιμέρους υποσυστημάτων του έργου, συμμετοχή στην ολοκλήρωση του συστήματος, υποστήριξη δράσεων που άπτονται της πιλοτικής λειτουργίας και αξιολόγησης των ψηφιακών εφαρμογών του έργου, την αξιοποίηση των αποτελεσμάτων και την υποστήριξη βασικών λειτουργιών του έργου, υποστήριξη ανάπτυξης υπηρεσιών & εργαλείων και συμμετοχή στις δραστηριότητες διάχυσης και δημοσιότητας του έργου, καθώς και στη δημιουργία ανακοινώσεων/δημοσιεύσεων σε σχετικά συνέδρια ή/και περιοδικά. Πακέτα εργασίας: ΠΕ2-4.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ	Υποψήφιος με αρ. πρωτ. αίτησης 7040/18.08.2020	Βαθμολογία
Πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ (αναγνωρισμένο από τον ΔΟΑΤΑΠ σε περίπτωση απόκτησης του από ίδρυμα στο εξωτερικό).	Βαθμός (με άριστα το 10) * 20 μονάδες	Πτυχίο Τεχνολογίας Περιβάλλοντος και Οικολογίας, Βαθμός Πτυχίου: 7,28	145,60
Μεταπτυχιακός Τίτλος στο γνωστικό αντικείμενο της διαχείρισης του χώρου.	Σε αυτό το γνωστικό αντικείμενο 200 μονάδες / σε άλλο συναφές γνωστικό αντικείμενο 100 μονάδες	Μεταπτυχιακός τίτλος στο γνωστικό αντικείμενο της Γεωπληροφορικής	200,00
Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας	50 μονάδες	First Certificate in English	50,00
ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ		
Εμπειρία στην υλοποίηση ερευνητικών και αναπτυξιακών έργων. Η εμπειρία τεκμηριώνεται με βάση σχετική βεβαίωση του Επιστημονικού Υπευθύνου ή από σχετικές συμβάσεις ή από σχετικά φορολογικά παραστατικά.	Μήνες * 3 μονάδες (έως 36 μονάδες) (ανάλογα την συνάφεια και την ποιότητα, αξιολογείται με βάση ακαδημαϊκά κριτήρια κατ' αναλογία της αξιολόγησης μελών ΔΕΠ)	Σχετικές συμβάσεις έργου	36,00
Επαγγελματική εμπειρία σε σχετικό με την ειδικότητα του αντικείμενο έως 1 έτος.	Μήνες * 3 μονάδες (έως 36 μονάδες)	Βεβαίωση εργασίας και Πρακτική Άσκηση	36,00
Ερευνητική εμπειρία δημοσιεύσεων σε διεθνή έγκριτα επιστημονικά (α) περιοδικά και (β) συνέδρια στο γνωστικό αντικείμενο των κοινωνικών ψηφιακών πλατφορμών, τη διαλειτουργικότητα δεδομένων και την σημασιολογική μοντελοποίηση.	Έως 250 μονάδες (α) Περιοδικά έως 150 (β) Συνέδρια έως 100 (ανάλογα την συνάφεια και την ποιότητα, αξιολογείται με βάση ακαδημαϊκά κριτήρια κατ' αναλογία της αξιολόγησης μελών ΔΕΠ)	Δημοσιεύσεις (4 περιοδικά, 6 συνέδρια)	250,00

Σελίδα 2 από 2

<p>Εμπειρία στην ανάπτυξη διαλειτουργικών πληροφοριακών συστημάτων (όπως ενδεικτικά Internet of Things, Android). Η εμπειρία τεκμηριώνεται με βάση σχετική πτυχιακή/διπλωματική εργασία ή με σχετική βεβαίωση ή από σχετικές δημοσιεύσεις σε περιοδικά ή/και διεθνή συνέδρια.</p>	<p>Πτυχιακή/διπλωματική εργασία: 50 μονάδες / δημοσιεύσεις ή παρουσιάσεις: 5 μονάδες έκαστη (έως 50 μονάδες) (ανάλογα την συνάφεια και την ποιότητα, αξιολογείται με βάση ακαδημαϊκά κριτήρια κατ' αναλογία της αξιολόγησης μελών ΔΕΠ)</p>	<p>Διπλωματική εργασία & 10 δημοσιεύσεις</p>	<p>100,00</p>
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ		
<p>Συνέντευξη με σκοπό να εξεταστούν (α) οι γνώσεις και δεξιότητες που δηλώνουν οι υποψήφιοι στην αίτησή τους, καθώς και (β) η διαθεσιμότητα και η ικανότητα συνεργασίας των υποψηφίων στο πλαίσιο της Ομάδας Έργου.</p>	<p>Έως 75 μονάδες (α) έως 50 μονάδες, (β) έως 25 μονάδες</p>	<p>Έδειξε επαρκή γνώση του αντικειμένου της θέσης, ικανότητες συνεργασίας και είναι διαθέσιμος για άμεση απασχόληση</p>	<p>75,00</p>
ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ			<p>892,60</p>

Πίνακας Αξιολόγησης Υποψηφίων για το αντικείμενο Περιγραφή έργου (3) της πρόσκλησης με υπ' αριθ. πρωτ. 6946/04.08.2020

Περιγραφή έργου (3): Ανάλυση απαιτήσεων του έργου, μελέτη χρηστών και σχεδίαση και υλοποίηση δραστηριοτήτων ανάπτυξης της αρχιτεκτονικής λύσης και της ψηφιακής πλατφόρμας υποδομής του έργου, ανάπτυξη σχετικών υπηρεσιών και εργαλείων, μελέτη και αξιολόγηση διαθέσιμων τεχνολογιών, συμμετοχή στην εγκατάσταση, ολοκλήρωση και αξιολόγηση επιμέρους υποσυστημάτων του έργου, υποστήριξη θεμάτων εγκατάστασης και λειτουργίας του συστήματος, αξιοποίηση των αποτελεσμάτων του έργου και συμμετοχή στη διοργάνωση και συμμετοχή σε διεθνή εργαστήρια και συμμετοχή στη δημιουργία ανακοινώσεων/δημοσιεύσεων σε συνέδρια ή/και περιοδικά αναφορικά με εφαρμογές που χρησιμοποιούν και αξιοποιούν τα αποτελέσματα του έργου, καθώς και δράσεις δημοσιότητας των αποτελεσμάτων του έργου. Πακέτα εργασίας: ΠΕ2-4.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ	Υποψήφιος με αρ. πρωτ. αίτησης 7038/18.08.2020	Βαθμολογία
Πτυχίο Μηχανικού ΑΕΙ (αναγνωρισμένο από τον ΔΟΑΤΑΠ σε περίπτωση απόκτησης του από ίδρυμα στο εξωτερικό).	Βαθμός (με άριστα το 10) * 20 μονάδες	Δίπλωμα Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών Βιομηχανίας της Πολυτεχνικής Σχολής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Βαθμός Πτυχίου: 6,97	139,40
Μεταπτυχιακός τίτλος στο γνωστικό αντικείμενο της Πληροφορικής(αναγνωρισμένο από τον ΔΟΑΤΑΠ σε περίπτωση απόκτησης του από ίδρυμα στο εξωτερικό).	Σε αυτό το γνωστικό αντικείμενο 200 μονάδες / σε άλλο συναφές γνωστικό αντικείμενο 100 μονάδες	Μεταπτυχιακός τίτλος στο γνωστικό αντικείμενο της Πληροφορικής Ιονίου Πανεπιστημίου	200
Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας	50 μονάδες	First Certificate in English	50
ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ		
Επαγγελματική εμπειρία στη διαχείριση και συντονισμό έργων έως 2 έτη.	Μήνες * 5 μονάδες (έως 120 μονάδες)	Βεβαίωση Εργασίας	120
Ερευνητική εμπειρία στον τομέα της τεχνολογίας πληροφορικής με έμφαση στο σχεδιασμό και υλοποίηση ενός διαδικτυακού ιστοτόπου. Η εμπειρία τεκμηριώνεται με βάση σχετική πτυχιακή/διπλωματική εργασία ή με σχετική βεβαίωση ή από σχετικές δημοσιεύσεις σε περιοδικά ή παρουσιάσεις σε συνέδρια.	Πτυχιακή/διπλωματική εργασία: 10 μονάδες / δημοσιεύσεις ή παρουσιάσεις: 5 μονάδες έκαστη (έως 50 μονάδες) (ανάλογα την συνάφεια και την ποιότητα, αξιολογείται με βάση ακαδημαϊκά κριτήρια κατ' αναλογία της αξιολόγησης μελών ΔΕΠ)	Πτυχιακή Εργασία (Βεβαίωση Τμήματος) & 1 δημοσίευση	15
Επαγγελματική εμπειρία σε σχετικό με την ειδικότητά του αντικείμενο τουλάχιστον 4 έως 7 έτη.	Μήνες * 3 μονάδες (έως 252 μονάδες)	Βεβαίωση Εργασίας	252



Σελίδα 2 από 2

Εμπειρία στην υλοποίηση ερευνητικών και αναπτυξιακών έργων. Η εμπειρία τεκμηριώνεται με βάση σχετική βεβαίωση του Επιστημονικού Υπευθύνου ή από σχετικές συμβάσεις ή από σχετικά φορολογικά παραστατικά.	Μήνες * 3 μονάδες (ανάλογα την συνάφεια και την ποιότητα, αξιολογείται με βάση ακαδημαϊκά κριτήρια κατ' αναλογία της αξιολόγησης μελών ΔΕΠ)	Συμβάσεις έργου (60 μήνες)	180
Γνώση Γερμανικής γλώσσας (επίπεδο \geq A1 ή αντίστοιχο).	30 μονάδες	Zertificat Deutsch als Fremdsprache	30
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ		
Συνέντευξη με σκοπό να εξεταστούν (α) οι γνώσεις και δεξιότητες που δηλώνουν οι υποψήφιοι στην αίτησή τους, καθώς και (β) η διαθεσιμότητα και η ικανότητα συνεργασίας των υποψηφίων στο πλαίσιο της Ομάδας Έργου.	Έως 75 μονάδες (α) έως 50 μονάδες (β) έως 25 μονάδες	Έδειξε επαρκή γνώση του αντικειμένου της θέσης, ικανότητες συνεργασίας και είναι διαθέσιμος για άμεση απασχόληση	75
ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ			1.061,40